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Szabó Lőrinc : Az áprilisi rügyekhez

(részlet)

Nem láttalak egy hétig, kis rügyek,

és közben milyen nagyra nőttetek!

hüvelyknyire! ... Kilombosodtatok

és ezer könnyű és friss fodrotok

halványzöld lángként repdesi körül

a gallyakat és táncol és örül.

De szépek vagytok, tavaszi rügyek,

de bátrak vagytok! Nem kérdezitek,

mi vár rátok - ha itt az ideje,

mint a barna földből a rét füve,

a barna ágból kicsaptok ti is,

akármilyen hideg az április.

Bölcsek vagytok ti, szárnybontó rügyek,

bölcsebbek, mint én, egészségesek ...

Egy hónapja nem láttuk a napot,

mégis hittetek és kibújtatok,

hajtott a szent önzés, küzdöttetek,

győzni akartatok és győztetek!



A karácsonyi ünnepség után elcsendesedett az óvoda. A téli szünet után kipihenve, újult erővel kezdtük meg az évet. 
Jött a farsangi időszak, a mókázásnak, a vidámságnak, a táncos mulatozásnak is helyet adó vigadalom. Egy 

könnyedebb, felszabadultabb időszak, amikor sok mókára, játékra van lehetőség. Ilyenkor a legizgalmasabb 
elfoglaltság más ruhájába, „bőrébe” bújni, ami alól természetesen mi, óvodapedagógusok sem vagyunk kivételek, a 
gyermekek nagy örömére.

A maszkabál jó hangulatban telt, volt sok tánc, játék, és nagy izgalom övezte a tombolahúzást is. A szülőknek 
köszönhetően pedig mindenki megtalálta a számára ízletes finomságokat.

A CSEPEREDŐ program jóvoltából ismét egy fantasztikus élményben volt részünk, táncra perdültünk a BENDŐ 
zenekarral.

Március a könyv hónapja, ennek alkalmából egy fergeteges születésnapi bulin vettünk részt az ovisokkal. Köszönjük 
a könyvtári tündéreknek, Évi néninek és Szilvi néninek a meglepetésbulit, ahol minden gyermek nagyon jól érezte 
magát. Volt születésnapi mese, szeretet-tortaszelet, meglepetés, ajándék. S ami talán a legfontosabb, sok csillogó 
szempár, mosoly és felhőtlen jókedv.

Óvodánkban pedig ennek apropóján egy MESETÁR is készült. Mesetárunkba csodaszép mesék kerültek, mert 
olvasni jó! Játékos formával szerettünk volna hozzájárulni a gyermekek olvasóvá neveléséhez és gazdagítani az otthoni 
mesélés eszköztárát. A közösen kiválasztott mesét a családok hazavitték, elolvasták, majd másnap visszahozták és 
választottak egy másik mesét. A mesetár tartalma az egész márciusi hónapra kitartott.

Már nagyon várjuk a tavaszt és a jó időt, a gyermekeknek pedig színes programokkal készülünk. 

Mariček Beáta, óvodaigazgató

Óvodai pillanatképek

Friss lendülettel kezdődött az év az Endrődy János Alapiskolában 
Muzslán

Az Endrődy János Alapiskola elmúlt három hónapja is eseménydúsan telt. Karácsonyi műsorunkat a község 
kultúrházában rendeztük meg 2022. 12. 21-én. A műsort megelőzően a helyi templomban a tanulók ostyát szenteltettek 
Borka Iván plébános úr segítségével, valamint Madari Katalin, Páva Anita és Nagy János pedagógusok segédletével.  A 
megszentelt ostyákat a tanulók elvitték a helyi nyugdíjas otthonba, az óvodába és a községi hivatalba, ahol kis műsor 
keretében áldást kértek a meglátogatott helyek résztvevőire. Az ostyaszentelést követően a színvonalas karácsonyi 
műsorunkban a közönség láthatott és hallhatott szebbnél szebb verseket, dalokat, fellépett a Verőcke irodalmi színpad, 
az iskola énekkara, valamint a Farickás néptánccsoport is. 



Az évet versenyek sokaságával indítottuk. 2023. 1. 12-én biológiai és földrajzi versenyeken vettünk részt. A biológia 
olimpia továbbjutói: Dibusz Dániel és Hajdú Patrik Krisztián. A földrajz olimpia iskolai fordulójának továbbjutói: 
Radošicky Emma, Diósi Attila, Dibusz Dániel. A Szép magyar beszéd iskolai fordulóját 2023. 1. 18-án rendeztük meg, 
melyen 2 tanuló jutott tovább a járási fordulóba: Pathó Raul és Diósi Attila. A tanulóknak és a felkészítő tanároknak 
gratulálunk!

Az iskola megrendezte a hagyományos sítanfolyamot is, melyre 2023. 1.22-től 2023. 1. 27-ig került sor a Murányi – 
fennsík Nemzeti Parkban található Polomka Bučník síközpontban, Heľpa községben. Reggelenként autóbusszal 
utaztunk a pár percre lévő síközpontba, ahol a síelés alapjait tanulták meg kezdő síelőink. Az esték sem teltek 
unalmasan, a délutáni pihenő és a vacsora után tartalmas programokat szerveztünk: fürdőzés, diszkó, Ki mit tud?. Az 
utolsó napon kiértékeltük a sítábort, senki nem tért haza oklevél vagy apró ajándék nélkül. Kellemesen elfáradva, a jó 
levegőtől felüdülve, élményekkel gazdagodva tértünk haza.

A félévi bizonyítványt a tanulók 2023. 1. 31-én vihették haza, de idén már a félévi szünet országos szinten elmaradt. 
A Tompa Mihály Országos Szavalóversenyre nagyon sok tanuló jelentkezett nagy örömünkre. Az iskolai fordulót 

2023. 2. 1-én rendezte meg az iskola. Aranysávos minősítésben részesült: Kovács Dominik, Farkas Kristóf, Lancz Luca, 
Árendás Nimród, Vanger Kevin, Rychel Larina, Pako Xénia, Baracska Benedek, Árendás Botond, Chmelina Lotti, 
Kelemen Márk, Fundárek Nóra, Vágvölgyi Orsolya, Birkus Nicol, Szurdi Róbert. 2023. 2. 14-én rendezték meg 
Párkányban a körzeti fordulót, melyen Vanger Kevin és Fundárek Nóra jutott tovább a járási fordulóba. Sok szerencsét 
kívánunk nekik!

Iskolánk továbbra is nagy hangsúlyt fektet a pedagógusok továbbképzésére, ezért 2023. 2. 3-án szakmai napot 
tartottunk, melyen az Edupage bevezetésének az alapjait sajátították el a pedagógusok. Reményeink szerint 
szeptembertől az iskolában már elérhető lesz az elektronikus ellenőrző. 

2023. 2. 6-án a Cseperedő program rendezvényének adtunk otthont az iskola tánctermében, melynek címe 
Gyermek táncház a Bendő zenekarral. Az előadásba a mi kis tanulóink is bekapcsolódtak, vígan ropta a zenére az 
apraja és nagyja.

Sajnos a 2023. 2. 17-re meghirdetett Farsangi mulatságunk elmaradt a nagy létszámú megbetegedések miatt, de 
ezt egy későbbi időpontban pótoljuk. Ugyancsak 2023. 2. 17-én került sor Párkányban a Zrínyi Ilona 
Matematikaversenyre, melyre 7 tanulót készítettek fel pedagógusaink: Bréda Kiara, Danča Lőrinc, Vanger Kevin, 
Radošicky Ádám, Árendás Nimród, Radošicky Regina, Kormos Anna. Az eredmények még nem érkeztek meg, de 
bizakodóak vagyunk. 

A NyelvÉSZ verseny megyei fordulójára 2023. 03. 1-én került sor Komáromban, melyre 4 tanulónk jutott tovább. Név 
szerint: Radošicky Regina, Pathó Raul, Krško Kristián, Radošicky Emma. Gratulálunk és további sok sikert kívánunk 
nekik!

Az iskolánk pedagógusai továbbra is készítenek fel tanulókat versenyekre, valamint nagy hangsúlyt fektetnek a 9. 
évfolyam országos tesztelésére is. Nem feledkezünk meg az iskola kulturális életének színesítéséről sem, irodalmi 
színpadunk és az énekkarunk készül az 1848-as megemlékezésre egy-egy műsorral, valamint a Farickás 
néptánccsoportunk feleleveníti a községben a húsvéti népszokásokat, továbbá gömöri táncokkal kívánja majd 
szórakoztatni a közeljövőben a kedves közönséget. 

Az AI vezetősége



Csütörtök délelőttönként 10 órától Baba-mama délelőttökre várjuk a beszélgetni szerető anyukákat és játszani szerető 
gyerekeket egy igazi babahancúrkára.

A Cseperedő program jóvoltából a legkisebbeknek, óvodásoknak és kisiskolásoknak ismét egy fantasztikus 
élményben lehetett részük február 6-án. Danczi Mónika segítségével táncházat szerveztünk, mely a muzslai Endrődy 
János Alapiskola táncstúdiójában kapott helyett. A táncház a Bendő zenekarral és a táncosukkal, Mátéval szuper volt.

Minden hétfőn délelőtt 10 órától várjuk a kisgyermekeket, anyukákat, apukákat, nagymamákat, nagypapákat Danczi 
Mónika Ringató foglalkozásaira.

A Községi Könyvtár tevékenysége a téli hónapokban
Egy igazi kalandos, valós történetű író-olvasó találkozóban lehetett részünk november 

25-én. 
A könyvtár vendége Ludovic Maquet volt, aki a „Ludo egy hontalan idegenlégiós” című 

könyv írója. Betekintést nyerhettünk a francia légió valódi világába. A szerző a légióban töltött 
19 évéről, kemény kiképzésekről, veszélyes hadműveletekről lehengerlő őszinteséggel 
beszélt.

December 19-én egy meghitt családias délutánt tartottunk, melyen a 2022. év muzslai 
könyvadományozóit köszöntöttük. Megköszöntük a sok-sok könyvet, amivel gazdagították a 
könyvtár könyvállományát, ezzel sok olvasónak örömet szereztek. Adományozóink: Zvara 
Markéta, Benkó Mária, Žilák Eszter, Baracska Györgyné, Varga Kecskeméti Mária, Galgóc 
Márta, Dejcző Valéria, Krško Klaudia, Csányi Erika, Kovács Dalma, Scholtz Terézia, Szabó 
Roland, Belán Szalai Klaudia, Páva Anita, Csányi Erzsébet, Petráš Lívia, Balla Takáč 
Patrícia, Kovács Anasztázia, Zalaba Krisztína és Farkas Iván.

December 20-án délelőtt egy igazi meglepetésben volt részünk. A muzslai óvoda 
angyalai elhozták a kis angyalokat a könyvtárba. Az ovisok gyönyörű karácsonyi dalokkal kívántak nekünk kellemes 
ünnepeket.

Február 3-án Dr. Strédl Terézia pszichológus, szociálpszichológus, egyetemi tanár tartott előadást az egészséges 
lelki béke megőrzésének titkairól. Feltöltöttük lelkünket.
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A Csemadok Muzslai Alapszervezetének rendezésében az idén is megemlékeztünk azokra a hősökre, akik hangot 
mertek adni véleményüknek, akik életüket áldozták egy szebb jövő érdekében. Az ünnepség az iskola melletti parkban 
található kopjafánál zajlott. Ünnepi köszöntőt mondott Bolya Szabolcs, a Szövetség Nyitra megyei képviselője. A 
megemlékezés ünnepi szónoka Kiss Balázs, Magyarország Pozsonyi Nagykövetségének I. o. titkára volt.

A vendégek méltató szavai után a helyi óvoda, az Endrődy János Alapiskola, valamint a Papp Katalin Magán 
Művészeti Alapiskola által összeállított kultúrműsort tekinthettük meg. Az óvodások bátran léptek a nagyközönség elé. 
Az alapiskola, valamint a művészeti alapiskola pedagógusai és diákjai most is, mint mindig, színvonalas előadásukkal 
méltóképpen emlékeztek meg elődeinkről, hőseinkről. A megemlékezés befejezéseként a résztvevők a kopjafánál 
elhelyezték az emlékezés és tisztelet koszorúit, majd közösen elénekeltük nemzeti imánkat, a Himnuszt. 

Zács Anna, a Csemadok Muzslai ASZ elnöke

Teréz Anya szívmelengető gondolatával kívánok kolléganőmmel együtt nagyon boldog húsvéti ünnepeket falunk 
minden lakójának, és szeretettel várunk mindenkit a könyvtárba és programjainkra.

„Bízz az Istenben annyira, hogy tudd, pontosan ott vagy, ahol lenned kell. Ne felejtsd el a végtelen lehetőségeket, 
amelyek a hitből erednek. Használd az adottságokat, amelyeket kaptál, és add tovább a szeretetet, amely megadatott 
számodra. Légy elégedett abban a tudatban, hogy az Isten gyermeke vagy, mert ez adja meg lelkednek a dal, a tánc, a 
hála és a szeretet szabadságát.” (Teréz Anya)

Tácsikné Palik Éva, Községi Könyvtár Muzsla

Március idusa

Március 15-e a magyarság nemzeti ünnepe, az 1848/49-es forradalom és 
szabadságharc emléknapja. Ez a nap jelképpé vált, nemzetünk szabadság 
utáni vágyát fejezi ki. Ezen a napon megmutatkozott, hogy az összefogásnak, 
a tenni akarásnak milyen ereje van. Van mit tanulnunk elődeinktől, s van mit 
átadnunk utódainknak. A szabadságért folytatott harcot a hatalmasok 
leverték, de ennek ellenére jelentősége megkérdőjelezhetetlen. Általa olyan 
nemzet lettünk, amely kezet tud nyújtani másoknak, tudja érteni és értékelni 
mások szabadságát, tudja, hogy mi az egyenlőség és testvériség igazi 
jelentése. 

„Hol sírjaink domborulnak, 
Unokáink leborulnak,

És áldó imádság mellett
Mondják el szent neveinket.”



6

A Hegyközség életéből

A legjobb fehérbornak járó díjat Mészáros László vihette haza 2021-
es évjáratú Aurélius boráért. A legjobb rozébornak járó díjat Kovács 
Gyula 2022-es évjáratú Cabernet Sauvignon borával nyerte el. A 
legjobb vörösbornak járó díjat Scholtz Péter 2021-es évjáratú Cabernet 
Sauvignon borával szerezte meg. A borok jó minőségét az elért 
eredmények is tükrözik, hiszen a zsűri 11 arany-, 44 ezüst- és 18 
bronzérmet osztott ki. A legjobb eredményt elért borosgazdák a 
támogatók által felajánlott díjakat vehették át. Az ünnepélyes 
rendezvényen részt vett és a megjelentekhez szólt Branislav Becík, 
Nyitra megye elnöke, Csenger Tibor, Nyitra megyei képviselő, valamint 
Farkas Iván, helyi polgármester és Nyitra megyei képviselő. Az 
eredményhirdetés estjén fellépett Lancz Luca, valamint a helyi Dallos 
éneklőcsoport. A díjak és az oklevelek átadása után lehetőség nyílt a 
borversenyen részt vett borminták kóstolására.

Petrík Tamás, a Kertbarátkör elnöke

A Hegyközség tisztújítása során a leköszönő Borvák 
Mária elnök helyét Árendás Zsolt foglalta el. Az új vezetőség 
mindenkit szeretettel vár a Muzslai Bortúrára.

SZ.M.

Az V. Muzslai Bortúra 2023. június 3-án kerül 
megrendezésre. A szervezők mindenkit szeretettel és finom 
borokkal várnak! További részletek a  www.bortura.sk
oldalon, illetve a  https://www.facebook.com/vinnatura.muzla
oldalon érhetőek el.

Igyunk muzslai bort!
Árendás Zsolt, a Hegyközség elnöke

A 34. Muzslai Borverseny

A Kertbarátkör helyi szervezete március 4-én tartotta meg a 34. Muzslai Borverseny ünnepélyes kiértékelését. Ez 
alkalommal 78 bormintát értékeltek a bírák. A borbírák két bizottságban bíráltak: az A bizottságban Benefi László, 
Simonka István, ifj. Lancz József, a B bizottságban Miroslav Petrech, Révész Gábor és Kormos Károly.

A borverseny abszolút győztese Árendás Winery lett, a 2020-as évjáratú Dunaj borával elnyerte a championnak járó 
vándorserleget. 
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Csemadokos tervek 2023-ban

A helyi tűzoltók életéből
2023. február 12-én tartotta a helyi tűzoltó szervezet az évzáró gyűlését. Čief Vilmos elnök, miután köszöntötte a 

jelenlévőket, mindenkit megkért arra, hogy egyperces néma csenddel tisztelegjenek Takács Gyula bajtársuk emléke 
előtt, aki tragikus hirtelenséggel távozott az élők sorából. Čief Vilmos elnök beszámolt arról, hogy a 2022-es évben 6 
tűzesetnél álltak helyt a muzslai tűzoltók, valamint Bélán nyújtottak segítséget a nagy víz okozta károk elhárításában. A 
helyi önkéntesek részt vettek a kürti versenyen, valamint a kőhídgyarmati és a helembai gyakorlaton. Az Endrődy János 
AI diákjait elvitték a járási tűzoltó versenyre, ahol a diákok nagyon jól szerepeltek. A tűzoltószertárat állami támogatásból 
sikerült felújítani, mely elnyerte méltó küllemét.

Čief Vilmos elnök átadta az idei kitüntetéseket: Fazekas Gábornak, Jenei Sándornak és Kubík Ákosnak az aktív 
tevékenységért és Lajos Richardnak a példás munkáért.

A Csemadok helyi szervezetének vezetősége az idén is meghívja kedves polgártársainkat rendezvényeire.
Március 17-én került sor az 1848/49-es forradalom és szabadságharcról való megemlékezésre.

Április 2-án tartotta a szervezet évzáró tagsági gyűlését. 
Hagyományosan július utolsó hetében kerül sor a XVI. 

Manótáborra. Most is a sport, a kreativitás, a kultúra lesz a 
középpontban.

Szeptember 2-án rendezzük meg a szüreti felvonulást, amely 
alkalomra továbbra is t isztelettel kérjük a segítségüket, 
támogatásukat. Idén is fontos célunk a helyi szervezetek összefogása.

Decemberben falunk apraja-nagyjával ismét közösen várjuk a 
Mikulás érkezését és bízunk abban, hogy számunkra is lapul valami 
meglepetés a zsákjában.

Tervezzük a betlehem felállítását is.
Természetesen,  igény szer in t ,  támogat juk  a  Da l los 

éneklőcsoportot is, akik többek között az idei borversenyen is 
képviselték szervezetünket. 

Zács Anna, a Csemadok Muzslai ASZ elnöke

A vadászok életéből
A Vadlibák Vadásztársaság március elején 

tartotta évzáró tagsági gyűlését, amelyen 
értékeltük a tavalyi évben elvégzett munkát és 
kitűztük céljainkat az idei évre. A tavalyi évben 
elért eredményeket pozitívan értékeltük. A fő 
hangsúlyt természetesen a vadgazdálkodásra 
és a vadvédelemre helyeztük. A tél folyamán a 
vadetetőket kéthetente töltöttük fel kukoricával, 
ocsúval, zabbal, illetve lucernával. 

Az őszi, illetve a téli időszakban zajlott a 
vadászatok nagyobb része. Január végéig 
vadásztunk vaddisznóra, szarvasra és muflonra, 
melyek kilövését egyrészt az afrikai sertéspestis 
járvány, másrészt a mezőgazdaságban okozott 
károk miatt szorgalmaztuk. Novemberben és 
decemberben társas vadászatokat szerveztünk fácánokra.

Év közben több alkalommal szerveztünk brigádot, fűkaszálást, faültetést. Áprilisban megszerveztük a már 
hagyományos szemétgyűjtési brigádot községünk határában. Összegyűjtöttünk egy nagy konténer szemetet. 
Megállapítottuk, hogy a szemetelés terén sajnos nem javult a helyzet. 

Júliusban ismét sikerült megszerveznünk a hagyományos koronglövő kupát, amely jó eredménnyel zárult.
December helyett januárban rendeztük meg a már hagyományos vadászbált, amelyen vendégeink a tánc és 

szórakozás mellett finom vadételeket fogyaszthattak. 
Ebben az évben tervezzük a vadászház udvarának rendbetételét és sármentesítését. A már hagyományos 

rendezvényeinket az idén is szeretnénk megvalósítani.
Gróf Ervin, a Vadlibák Vadásztársaság elnöke
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Az Egészségkárosultak Muzslai Alapszervezetének életéből
A szervezetünk tartalmas időszakot tudhat maga mögött. 2022. december 4-én megtartottuk a már hagyományos 

Mikulás-napi és a jubilánsok ünnepségét. Az idei évben szerdánként teadélutánokat szerveztünk közösen a 
nyugdíjasklubbal karöltve. Februárban megszerveztük az 5. farsangi bálunkat, mely nagy sikerrel zárult.

Március 8-án megtartottuk a nőnapot, szintén a nyugdíjas szervezettel karöltve, melyen Farkas Iván polgármester úr 
is köszöntötte a szebbik nem képviselőit. Március 11-én megtartottuk az évzáró tagsági gyűlésünket, melyen tagjaink 
szép számban megjelentek. Március 17-én részt vettünk a CSEMADOK Muzslai ASZ-e által szervezett koszorúzáson, 
ahol megemlékeztünk az 1848/49-es szabadságharcról.

Remes Mária, az Egészségkárosultak Muzslai ASZ elnöke  

A Vöröskereszt Muzslai ASZ
A 2022-es évben mindannyian végre 

fellélegezhettünk a pandémia okozta bezártság 

után. Az önkéntes véradóink rendszeresen 

adtak vért a transzfúziós állomásokon.

2022 decemberében csoportos véradáson 

vettünk részt az Érsekújvári Transzfúziós 

Állomáson, melynek megkoronázásaként 

ünnepélyes keretek között átadásra kerültek a 

Janský-emlékérmek. Falunk polgármestere, 

Farkas Iván és a szervezet elnöke, Józsa 

Viktória a Janský-érem arany fokozatát adta át 

Szilva Beátának a hússzoros véradásért, 

valamint a Janský-érem bronz fokozatát 

Csongár Alexnak tízszeres véradásáért. 

2022 nyarán átvehettük a Községi díjat eredményes tevékenységünkért, mely óriási megtiszteltetés volt a 

Vöröskereszt helyi szervezete számára. Nagy örömünkre fiatal véradók csatlakoztak szervezetünkhöz, 

akik a családi minta ismeretében helyeslik az önkéntesség eme formáját.

Az Érsekújvári Transzfúziós Állomás, valamint a Szlovák Vöröskereszt Muzslai Alapszervezete 

tisztelettel kéri az önkéntes véradókat, hogy továbbra is vegyenek részt a véradásokon, melyre előzetesen 

be kell jelentkezni a köv. telefonszámok valamelyikén: 035/64 00 185, 035/69 12 250. 

Józsa Viktória, a helyi Vöröskereszt elnöke, - ford.: Sz.M.

Az évzáró gyűlés keretén belül sor került a tisztújításra, melynek eredményeként Čief Vilmos lemondott az elnöki 
posztról, melyet ezután Lajos Richard tölt be. A parancsnoki posztot id. Komló Róbert, a gépész posztját pedig Kubík 
Ákos és Jenei Sándor tölti majd be. Id. Komló Róbert, újonnan választott parancsnok ismertette a 2023-as évre 
vonatkozó munkatervet, miszerint szorosabbá kívánják tenni az együttműködést a helyi alapiskolával, hiszen a 
fiatalságban látják a jövőt. Továbbá szeretnék községünkben megszervezni a tűzoltó gyakorlatot, melyen a környező 
szervezetek egyaránt részt vehetnének.

Čief Vilmos, a helyi tűzoltó szervezet leköszönő elnöke
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A 2022-es év decemberében az AC Muzsla fociklub elnöke hétévnyi, sikeresnek mondható munkássága után úgy 
döntött, hogy lemond elnöki teendőiről és másnak adja át a sportegyesület vezetését.  Ezen a decemberi tagsági 
gyűlésen bejelentette lemondását a vezetőség nagy része is, beleértve a legfontosabb, a klub szempontjából 
kulcsfontosságú embereket, mint a sportmenedzser, a felnőttcsapat edzője, az illetékes futballszövetséggel kapcsolatot 
tartó és a klub mindennapi anyagi ügyeiért felelős szakember is.  Távozott a felnőttcsapat játékosainak nagy része is. 
Nem kellett volna, hogy erre sor kerüljön, hiszen az AC Muzsla az ő tevékenységük alatt stabilizálódott, feljutott egy 
magasabb osztályba és az utolsó 2022-es őszi szezont kivéve, ahol most ugyan csak a 11. helyen tartózkodik, 
viszonylag sikeres idényeket tudhatott maga mögött.

Ezek után egy vákuum keletkezett, mert a sportszervezet nem volt felkészülve egy ilyen helyzetre. Egy ideig fennállt 
annak a veszélye is, hogy az AC Muzsla sportszervezet, amely a környék egyik legrégebbi ilyen testedző szervezete, 
feloszlik. Nagyon fájó lett volna, mivel az utánpótlás-nevelésben, az U11 és U15-ös korosztályban kimagasló 
eredményeket értek el a korosztályos csapataink. Ezek a gyerekek imádják a focit, van potenciál abban, hogy ezek a 
gyerekek alkossák a jövőben a felnőttcsapat gerincét.

Vezetőségcsere az AC Muzsla élén

Nyugdíjasok a karácsonyi várakozás időszakában

A karácsonyi időszakot mindenki nagyon várja, legyen az gyerek vagy felnőtt. Így volt ez a nyugdíjasok körében is. 

Volt nagy öröm, amikor az óvodások és a tanító nénik ellátogattak a karácsonyi műsorukkal hozzánk. Szemet 

gyönyörködtető kis műsort láttunk. A jutalom sem maradt el.

A helyi nyugdíjasok életéből

Felelevenítettük a karácsonyi népszokásokat is. Karácsony előtt kilenc napon át a szent családhoz imádkoztunk.  

Sok helyen elterjedt hagyomány a „Szállást keres a Szent Család” ádventi ájtatosság.

Az iskolások is meglátogattak minket. Megszentelt ostyát hoztak a nyugdíjasklubba, felelevenítve egy újabb 

népszokást, a jelenlévők nagy örömére.

Mindig nagy szeretettel várjuk az ünnepeket, most viszont nagy megelégedés is volt mindenki szívében. Remélem, 

hogy hagyományt teremthettünk e kis közösségnek.

Szalai Bernadett, a Muzslai Nyugdíjasklub leköszönő elnöke

Tisztújítás

2023. január 14-én a szervezet megtartotta az évzáró gyűlését. Szalai Bernadett köszöntötte a jelenlévőket, majd 
megköszönte a tagság eddigi támogatását. Farkas Iván polgármester úr egy szép virágcsokorral fejezte ki köszönetét 
Szalai Bernadett és Čapski Erzsébet eddigi munkájáért. A tisztújítás során a szervezet tagjai egyöntetűen Štrbík Máriát 
bízták meg a szervezet vezetésével. A tagság sok erőt, sikert és kitartást kívánt a további munkához.

A szervezetünk az egészségkárosultak tagjaival karöltve teadélutánnal újraindította a nyugdíjasklub életét, ahova 
szerdánként mindenkit szeretettel várunk. Bízunk benne, hogy a 2023-as évre készített terveink mind megvalósításra 
kerülnek. Jó egészséget kívánok minden nyugdíjas társamnak és a falu lakosságának.

Štrbík Mária, a szervezet elnöke
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Ezt a válsághelyzetet kellett megoldani minél hamarább, 
mivel nyakunkon a tavaszi évad kezdete. Senki sem akarta 
vállalni az elnöki teendőket és az ezzel járó csapatszervezési, 
bizony rögös utat. Végül hosszas rábeszélés után elvállaltam 
az elnöki posztot, a koromra való tekintettel csak egy átmeneti 
időre. Megpróbálok összehozni egy működőképes 
felnőttcsapatot, egy új vezetőséget, és ami rendkívül fontos, 
stabilizálni a klub pénzügyi hátterét, amely az előző vezetés 
alatt rendkívül „elszállt”. Tudjuk, hogy a sportklub legnagyobb 
támogatója a Muzslai Községi Hivatal, de a jelenlegi rendkívüli 
rossz makrogazdasági  közegben a k lub további 
finanszírozását szponzorok bevonása nélkül nem tudjuk 
biztosítani, tehát kutatunk új támogatók után is.

Sikerült egy új, ambiciózus edzőt találni, aki jártas a sportdiplomáciában is, valamint sokan ismerik a szakmában. 
Ovszák Tibor lett az AC Muzsla új SFZ menedzsere, a felnőttcsapat edzője, a csapat középhátvédje.

Erre alapozva mára sikerült összehozni egy olyan focicsapat gerincét, amellyel remélem, sikeresek leszünk ebben 
az osztályban. Mivel, ahogy már írtam, az előző csapat nagy része távozott, összeállt egy teljesen új csapat, amelynek 
tagjai különböző klubokból érkeztek. Az új edző azonban rendkívül nagy figyelmet fordít az erőnlét fokozására, az 
edzéseken való részvételre és az összjáték „csiszolására”. Ezek után már sokkal pozitívabban látom az AC Muzsla 
sportklub jövőjét.

      Mészáros Béla, az AC Muzsla elnöke

Interjú az új edzővel,
avagy 

a felnőtt futballcsapat újraépítésének a története

Sokak nagy örömére az AC Muzsla felnőtt futballcsapatának új edzője lett Ovszák Tibor személyében. A 
muzslaiak kíváncsiak, hogy mit lehet tudni Önről, „hogy került a képbe”.
2023 januárjában megkeresett Muzsláról Nagy János barátom azzal, hogy községükben még a múlt év végén 
lemondott a sport régi vezetősége, valamint a felnőttcsapat élére új edzőt keresnek.
Aztán hívott az egyik játékos is, szintén jó barátom, Lampert József, ugyanezzel a témával. 
Barátokkal évek óta járunk télen focizni a muzslai sportcsarnokba, így némileg ismerem a helyzetet. Továbbá 
megkeresett régi csapattársam és barátom, ifj. Brenišin Janko, valamint Fábri József, akit akkor ismertem meg. Emellett 
még személyesen a polgármester úr, Farkas Iván is felkeresett.
Felvázolták, hogy mi a helyzet a muzslai focival. Kérték, hogy gondolkodjak el azon, hogy lenne-e kedvem csatlakozni 
hozzájuk.
Kértem egy kis gondolkodási időt, mivel több megkeresésem is volt. Végül családommal együtt úgy döntöttünk, hogy 
Muzslát választom.
Ezután leültünk a polgármester úrral átbeszélni a részleteket, terveket, meglátásokat.

Honnan kellett kezdeni a munkát?
Szó szerint a nulláról kellett felépíteni a vezetőséget, 
pozíciókat, ami nem kevés munkával, intézkedéssel 
járt, miközben az időnk egyre jobban fogyott.
Sikerült bevonnunk az U11 és U15 csapatok edzőjét, 
Márton Lászlót, valamint a gyermekek szüleit is. 
Jött a nagy feladat, játékosokat kellett hoznunk a 
felnőttcsapatba, mert csak négyen voltak.
Elég nehezen indult, de sikerült beszélnünk több 
fiatal játékossal. Felvázoltuk, hogy mit szeretnénk 
Muzslán kialakítani, és tetszett nekik az ötlet. 
Elkezdtek edzésekre, edzőmérkőzésekre járni, 
végül sikerült leigazolni őket.

Kik jelenleg az AC Muzsla felnőttcsapatának a tagjai?
A csapat tagjai betűrendben: Bakó Roderik, Csizmár Patrik, Flender Sebastian, Holop Andronik, Hovan Dominik, Komló 
Levente, Lampert József, Méri Tamás, Nagy Dávid, Páhi Dominik, Pálmai Olivér, Pathó Csaba, Rajtár Tamás, Ruman 
Benjamin, Szebellai Matyi, Szőcs Márk, Tóth József, Török Viktor, Vanda Martin, Vasas Mihály Bertalan és jómagam, 
Ovszák Tibor. Jelenleg én vagyok az AC Muzsla menedzsere, valamint a felnőttcsapatának játékosedzője.



II. Sportbarátság Nemzetközi Diákfocitorna Muzslán
2023 januárjában második alkalommal szervezték meg a Sportbarátság Nemzetközi Diákfocitornát a muzslai 

sportcsarnokban. A torna szervezői Mezővári Balázs, az AC Muzsla futballklub és Muzsla Község voltak. Az U15 
korosztályú nemzetközi diáktornát az AC Muzsla A diákcsapata nyerte meg, az ezüstérmet az Ikarus Székesfehérvár 
szerezte meg, a bronzérmet Zselíz diákcsapata érdemelte ki, a negyedik helyezett az AC Muzsla B csapata lett, míg az 
ötödik helyen a Maroshegyi Ifjúsági Egyesület csapata zárt Székesfehérvárról. Gratulálunk a győztesnek és a 
helyezetteknek!

III. Sportbarátság Nemzetközi Diákfocitorna Muzslán
Harmadik alkalommal szervezték meg a Sportbarátság Nemzetközi Diákfocitornát az U11 korosztály számára a 

muzslai sportcsarnokban 2023. február 4-én. A torna szervezői Mezővári Balázs, az AC Muzsla futballklub és Muzsla 
Község voltak. A korosztályos nemzetközi diákfocitornát az AC Muzsla A diákcsapata nyerte meg, az ezüstérmet Zselíz 
diákcsapata érdemelte ki. A bronzérmet az AC Muzsla B csapata szerezte meg, a negyedik helyen a Maroshegyi Ifjúsági 
Egyesület diákcsapata végzett Székesfehérvárról, míg az ötödik helyen a párkányi VSK (MŠO) diákcsapata. 

Gratulálunk a győztesnek és a helyezetteknek!

VIII. Farsangi Diákkupa
Nyolcadik alkalommal szervezte meg az Endrődy János Alapiskola és Muzsla Község a hagyományos Farsangi 

Kupát, a nemzetközi diákfocitornát 2023. február 8-án. A diáktornán kiváló mérkőzések váltották egymást, igazi 
küzdelem folyt a muzslai sportcsarnok küzdőterén. Nyolc diákcsapat részvételével zajlott a torna: a nyergesújfalui 
Kernstok Károly Általános Iskola, a balatonszárszói József Attila Általános Iskola, a Budafoki Labdarúgó Club 
akadémiája, a székesfehérvári Ikarus diákcsapata, a köbölkúti Stampay János Alapiskola diákcsapata, a szőgyéni 
Csongrády Lajos Alapiskola diákcsapata, valamint a muzslai Endrődy János Alapiskola A és B diákcsapata vett részt a 
rangos tornán. A rendezvényen vendégül láthattuk testvértelepülésünk, Nyergesújfalu polgármesternőjét, Mihelik 
Magdolnát, a nyergesújfalui Kernstok Károly Általános Iskola igazgatóját, Keil Zoltánt, valamint baráti településünk, 
Balatonszárszó polgármesterét, Fekete Jánost. A diáktorna a következő eredménnyel zárult: a kupát és az 
aranyérmeket a Budafoki Labdarúgó Club akadémiája hódította el, ezüstérmes a muzslai Endrődy János Alapiskola A 
diákcsapata, míg bronzérmes a nyergesújfalui Kernstok Károly Alapiskola diákcsapata lett. Gratulálunk a győztesnek, a 
helyezetteknek és minden résztvevő diákcsapatnak a színvonalas és sportszerű küzdelmekhez! Jövőre veletek 
ugyanitt!

Farkas Iván, Muzsla község polgármestere 
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Focitornák Muzslán

Mik a céljaik?
Célunk a bennmaradás a hatodik ligában, jó közösség kialakítása, ami nagyon jó úton halad, és a folyamatos hazai 
fiatalok beépítése a csapatba, amihez elég sok időre van szükség.
Játékosaink Muzsla 15 km-es vonzásterületéről vannak. Nem szeretnénk távolabbról vagy esetleg külföldről focistákat 
hozni. A jelenlegi csapat tagjait szeretnénk fejleszteni és velük  helytállni. Ez a jelenlegi kitűzött cél.

                                                                       Sz.M.
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A plébánia életéből
„Az Úrnak, a mi Istenünknek házáért, jót kívánok 
neked” (Zsoltár 122,9)

A plébániatemplomunk homlokzati festése, 
mely 2022 őszén zajlott, idén tavasszal a 
lábazat süttői mészkőborításával fejeződött be. 

Köszönjük a kivitelezők szakszerűen 
elvégzett munkáját, az anyagi támogatóink 
segítségét és a kedves hívők hozzájárulását is. 

Kívánva, hogy a 122. zsoltár fenti ujjongása 
miként több idelátogató vendégé, úgy lehessen a 
helyiek örvendezése is, és minél gyakrabban 
elzarándokoljunk az Úr házába!

20. Újévi Nemzetközi Sakktorna Muzslán

Jubileumi, 20. alkalommal tartották meg Muzslán a 
hagyományos Újévi Nemzetközi Sakktornát január 
közepén, melyen a szép számban megjelent felnőtt 
sportolók mérték össze tudásukat a Duna jobb és bal 
partjáról. Hiszen a Duna nem elválaszt, hanem szorosan 
összeköt bennünket. A jubileumi sakktorna nyertese 
Szomjú Péter, második helyen a hazai Simon Sándor 
végzett, aki elsőként hódította el Muzsla Község új 
vándorserlegét, mivel az előzőt, amely 1999-ben lett a 
község által felajánlva, Pathó Gyula tavaly végérvényesen 
elhódította.

A harmadik helyen Bőcs László végzett, míg a negyedik 
helyezett a hazai Pathó Gyula lett. Az új vándorserleget 

Muzsla Község polgármestere, Farkas Iván nyújtotta át a legeredményesebb hazai sakkozónak, Simon Sándornak.
Gratulálunk a győztesnek és a helyezetteknek! További sikeres, eredményes sakkpartikat kívánunk a tornán 

megjelent sakkozóknak!
Farkas Iván, Muzsla község polgármestere

A plébániai közösségi programok tervezett eseménynaptára 2023

Esemény Időpont Helyszín Célcsoport 

Ferenc pápa találkozása a fiatalokkal  
Ferenc pápa szabadtéri szentmiséje  

ápr. 29. (szombat) 16:30  
ápr. 30. (vasárnap) 9:30 

Papp László 
Aréna 
Kossuth-tér, Bp. korlátlan 

Plébániai gyalogtúra máj. 8. (hétfő) szervezés alatt  korlátlan 

Ünnepváró családi foglalkozás - 
pünkösd máj. 21. (vasárnap) 15:00  Ebed, plébánia 

gyerekek-
szülők 

Pünkösdi taizé-i adoráció máj. 27. (szombat) 19:00 
Muzsla, 
plébániatemplom korlátlan 

Ünnepváró családi foglalkozás - 
úrnapja  jún. 4. (vasárnap) 15:00  Ebed, plébánia 

gyerekek-
szülők 
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Muzslai fellépők a nagyszabású karácsonyi hangversenyen

 Magával ragadó atmoszféra uralkodott a muzslai székhelyű Papp Katalin Magán Művészeti Alapiskola 
karácsonyi hangversenyén ezüstvasárnap, mellyel megalapozták az egybegyűltek számára a karácsonyi készülődés 
meghitt hangulatát a párkányi kultúrházban.
 A zeneszak együttesei között megmutatkozott Radosicky Dániel gitárjátékával, Rychel Larina énekszólójával, 
Zátik Orsolya és Pauko Xénia hegedűjátékával, Varga Boglárka fuvolajátékával, Kardos Vivien furulyajátékával és 
Kovács Richard az iskola könnyűzenei együttesének billentyűseként. Kovács Dominik és Kardos Nikolett a gyermekkart 
erősítették, Farkaš Liliána Lilla, Rychel Larina és Hajdú Márk pedig egy különleges koprodukcióban énekelték az 
„Elindult Mária” kezdetű magyar népdalt.

 A táncprodukciókban közös koreográfiával lépett színpadra Farkaš Liliána Lilla, Kormos Anna, Németh Erika és 
Hajdú Márk.
 Az irodalom-dráma szakunk tanulói és képzőművészeink mindannyian arra törekedtek, hogy karácsony 
varázsát és melegségét becsempésszék a jelenlévők szívébe. 
 Kiss Tünde hárfatanár növendékei Budapestről érkeztek vendégszerepelni, hárfajátékuk nagyban emelte az est 
fényét. 
 Nagy örömünkre szolgál, hogy Farkas Iván polgármester úr, Nyitra megyei képviselő elfogadta meghívásunkat 
és megtisztelt jelenlétével. Hálás köszönetünket fejezzük ki az iskolánk mellett működő szülői szövetségnek, minden 
kollégának, szülőnek, növendéknek, segítőnek, aki hozzájárult az esemény sikeres megvalósításához.
 Ajánljuk szíves figyelmükbe iskolánk facebook oldalát, ahol képeken és videókon kísérhetik figyelemmel az 
aktuális történéseket  ( ). www.facebook.com/szuspapp

Szabó Anikó, igazgatóhelyettes

Borka Iván, plébános

Esemény Időpont Helyszín Célcsoport 

Úrnapi szentmise és körmenet jún.11. (vasárnap) 11:00 
Muzsla, 
plébániatemplom korlátlan 

Plébániai autóbuszos zarándoklat júl. 5-6. / 6-7.  szervezés alatt korlátlan 

Emmausz Napközi Tábor  
júl. 11-15. (kedd - 
szombat) Ebed, plébánia 

3. 
évfolyamtól 

Ünnepi szentmise elsőáldozással júl. 16. (vasárnap) 11:00 
Muzsla, 
plébániatemplom korlátlan 

Plébániai Családtábor 
júl. 24-30. (hétfő-
vasárnap) Tarjánpuszta (H) családok 

Bérmálkozók Napközi Tábora  
aug. 15-19. (kedd-
szombat) Ebed, plébánia 7. évfolyamtól 

Ünnepi szentmise bérmálkozással szept. 2. (szombat) 
Ebed, 
plébániatemplom korlátlan 
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Egy kis édes, egy kis sós. Praktikus, ha a kettőt egyszerre sütöd.

Stangli
1kg félgrízes liszt, 0,5 csomag sütőpor, 1 csomag szárított élesztő, 1-2 evőkanál 
só, 40dkg Palmarin, 15dkg zsír, 4 tojássárgája, annyi tejföl, hogy gyúrható, 
nyújtható legyen a tészta (kb. 5 evőkanál).
Összekeverjük a száraz hozzávalókat, majd hozzáadjuk a vajat, zsírt és a 
tojássárgáját. Összemorzsoljuk és annyi tejfölt adunk hozzá, amennyit felvesz. 
Nem kell keleszteni. Kinyújtjuk a tésztát, megkenjük tojással és sajtot reszelünk rá. 
Derelyevágóval csíkokra vágjuk. 200°C-on sütjük kb. 20 percig.
Diós süti
Piskóta: A maradék 4 tojásfehérjéből kemény habot verünk. Hozzáadunk 15dkg cukrot, 15dkg diót és 2 evőkanál prézlit. 
Sütőpapíron megsütjük.
Krém: 2 tojás, 2 marék cukor, 2 evőkanál kakaó. Ezt gőz fölött megfőzzük. Miután kihűlt, 0,5 vajat hozzákeverünk.
A piskótát három egyenlő részre vágjuk, megtöltjük a krémmel, majd kívülről is megkenjük.

Jó étvágyat kíván a recept beküldője: Mészáros Anna

Falunk lányainak, asszonyainak jól bevált receptjei

Palacsinta

Ez alkalommal egy fiatal végzős szakácsjelölt is megosztja velünk kedvenc receptjét. 
Fogadják szeretettel!

Egy tuti palacsintarecept: 2 tojás, 1 vaníliás cukor, 1 evőkanálnyi fahéj, pici só, fél bögre 
liszt, 1 bögre tej

Jó étvágyat kíván a recept beküldője: Komló Levente

Humorsarok

Szeretik a zenét

- Lépjenek ki, akik szeretik a zenét! - üvölt az 

őrmester a katonáknak.

Öten kilépnek a sorból.

- Tudnak bánni a zongorával is? - kérdi az őrmester.

- Igen, mit kell játszani rajta?

- Semmit. Át kell cipelni a feleségem szobájába!

Jean vicc 1

- Jean, milyen magasan repült az a vadkacsa, amit az 

előbb lelőtt?

- 100 méter magasan Uram.

- Akkor ne pazarolja a lőszert, ha ilyen magasról 

leesik, magától is megdöglik!

Jean vicc 2

- Mondja Jean, miért iszik üres pohárból?

- Mert nem vagyok szomjas, uram.

Átlátszó fém

- Mi az, ami 100% fém, mégis átlátszó?

- ???

- Drótkerítés.

Hátsó kerék

Székely és a fia mennek a szekéren, megszólal a fiú:

- A hátsó kerék ki akar esni, édesapám.

Leszáll az öreg, megnézi a kereket.

- Nem akar az leesni, fiam!

Mennek tovább, megint megszólal a gyerek:

- Le akar esni a hátsó kerék!

Megint leszáll az apja és mondja:

- Dehogy akar az leesni!

Újra elindulnak, de a gyerek még kétszer eljátssza 

ugyanezt az apjával, mire az kifakad:

- Nem akar az leesni, hogy a jó ég áldjon meg!

- Akarni akar... csak nem engedi a csapszeg!
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Házasságot kötöttek Újszülöttek Halálozás

 Sok boldogságot kívánunk! Megérkeztek az új muzslai lakosok. Az elmúlt hónapokban örökre 
távozott sorainkból:

Toběrný Tomáš és Srubeková Michaela Pathó Emett
Janszó Markus
Nagy Melánia

Kara Linett
Dióši Kende

Černócka Arya Milla
Tallósiová Dorothy

Lajos Sofia

Pathó László
Takáč Gyula
Mariček Imre

Violová Valéria
Mészáros János

Pallagová Helena

Gratulálunk! Jó egészséget kívánunk! Emléküket megőrizzük!

Emlékezünk szüleink, Budai Imre és Rozália halálának 

10. évfordulóján.

Szerető családja

Sarjad a költészet Muzslán
Mészáros Melinda: Március 15.

Költő s kokárda!
Nagy költők megírták s
harcukat ma kivívták!

Nem karddal harcoltak,
kék tintával mázoltak!

Nem voltak önzők csak
tollal ékeskedő,

szabadságot követelő
nagy költők!

Nem volt bennük gőg.
Összefogtak s kardot fogtak,

szabadságért harcoltak,
Nagy szavak elhangzottak, s

szabadságot kiáltottak!

Önzetlenül harcoltak,
börtönajtók nyíltak, s
írók szabadultak, a

költők tudtak!
Szavakkal szabadságot vívtak,

pedig ők verseket írtak!
Azóta a kokárda, a

szabadság s függetlenség,
Szendrey Júlia költő s

költőfeleség,
becses kellék, mi

minden magyar mellén
ünnepi jelkép!


